

〇で説く観音さん一多数の手と顔の秘密を解き明かす（2012年1月24日発行）の

訂正のおしらせ

正 誤 表

誤

正

1. 48頁の図表12の下

印契提供：『仏像大系10図印篇』  
（昭和58年11月発行・図書刊行会）

2. 131頁の後ろから4行目

を

1. 同左

印契提供：『仏像大系10図印篇』  
（昭和58年11月発行・国書刊行会）

2. 同左

削除